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ATA DA I5" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 16 DE MAIO DE2.022, NA SEDE DA CÂMARA
MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
JoÃO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIo DE oLIVEIRA E MANoEL HENRIQUE
SOARES. AUSENTOU.SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO.
SOB A PROTEÇÀO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE SE
MANTENHAM EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO
ou IESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRrO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123,
PARÁGRAFOS 2o. 3o.4'E 5'DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO
PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA
FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSACEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO
NoMINAL QUANTo A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 14, SESSÀO oRDINÁRIA DE
2.022. A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÀO A ATA DA 14"
SESSÃO ORDrNÁRrA DE2.022. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMTNAL. FOr APROVADA
POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 076/22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLrM - TNSTTTUT O PROGRAMA "VIZINHANÇA SOLrDÁRrA" NO ÂMBITO DO MUNrcipto
DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE
RESOLUÇÀO N" 003/22 (AUTORIA DA MESA DIRETORA, COM APOIAMENTO DA
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo _ DISPÔE SoBRE A CRIAÇÀo
DA PROCURADORIA DA MULHER. NO ÂMBITO DA CÂMARA MLINICIPAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA) E DÁ oUTRAS PRoVDÊNCIAS, oS QUAIS IToRAM
DESIACHADoS eARA A coMrssÀo DE coNsTrrurçÀo, rusrrçA E REDAÇÀo FTNAL.
PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE INFoRMoU QUE AS
PRoPoSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÂo A DISPoSIÇÀo DE ToDoS oS
INTERESSADoS, JUNTo Ao strE DESTA cASA DE LEIS. Na srquÊNctA, o NoBRE
PRESIDENTE DEIXOIJ ABF,RTA A PAI,AVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCoLHA, NÃo PoDENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZO DE
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CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARACRAFO 3" DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SECUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 027122 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ INSTITUI O
PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVOS A BOVINOCULTURA DE LEITE) E DÁ OUTRAS
PROVTDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sEeuÊNCIA. o l" SECRETÁRIo FEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'054/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE
SOBRE A CONCESSÂO DE INCENTIVOS FISCAIS AOS LOTEAMENTOS,
EXCLUSIVAMENTE, COM FINS EMPRESARIAIS PARA A INSTALAÇÃO NO ML'NICÍPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÂO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA, E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL. FOI APROVADO POR LTNANIMIDADE. A SEGUIR. O 1'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'069/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$
IOO.OOO.OO. PARA AQUISIÇÃO OE EqUIEAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES OBJETO
DE TRANSFERÊUCIE OO GOVERNO ESTADUAL, ATRAVES DA RESOLUÇÀO ESTADUAL
SS N" 19, DE I5IO3I22) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR
LINANIMIDADE. NA SEQUENCIA, I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
07Il22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 28O.OOO.OO. PARA CONTRAPARTIDA DA OBRA
DE REFORMA DO MUSEU MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÃO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
073/22 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ INSTIUI O PROGRAMA "IPTU
VERDE" E AUTORIZA A CONCESSÀO DE DESCONTO NO IMPOSTO PREDIAL E

TERRITORIAL URBANO (IPTU) COMO INCENTIVO AO USO DE TECNOLOGIAS
AMBIENTAIS SUSTENTÁVEIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, MANIFFESTOU.SE O VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA, E COLOCADO EM
voTAÇÀo NoMINAL, FOr APROVADO POR LTNANTMTDADE. EM SEGUTDA, O l'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 074122 (AUTORIA DO VEREADOR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS - INSTITUI A LEI LUCAS BEGALLI ZAMORA.
QUE ESTABELECE TREINAMENTOS PREVENTIVOS EM PRIMEIROS SOCORROS AOS
PROFISSIONAIS DA REDE ESCOLAR EM TODO O MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA)
E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo. MANIFFESToU-SE o
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEqUÊNCIA. O I'SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 075i22 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO
PORTEI,I-A SANTOS _ INSTITI]I O USO DO *CORDÀO DE GIRASSOL' COMO
TNSTRUMENTO AUXTLTAR DE ORTENTAÇÀO E TOENTTFICAÇÃO DE PESSOAS COM
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JOAO ROSA FILHO
2'SECRETÁRIO

DEFICIENCIA OCULTA, NO MUNICIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O 1'SECRETÁRTO PEZ A LEITURA DA
MOÇÃO DE APLAUSO N" 011/22 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRTQUE SOARES,
COM APOIAMENTO DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ AO
SENHOR ELIAS GABRIEL, ATLETA DO TEAM RASTA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÀO DE
APLAUSO N" 012122 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM
APOIAMENTO DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ AO SENHOR
ALEX SANDER SOARES, TECNICO DO TEAM RASTA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR
TINANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITI,JRAS ACIMA
LIDAS, DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS,
JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES
MANOEL HENRIQUE SOARES, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E ROBERTO
DOS REIS ROLIM- E COMO NÂO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS,
DECLAROI] ENCERRADA A I5" SESSÃO ORDINÁRIA DE2.022.

SALA DAS SESSOES, 16 DE MAIO D82.022,

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊÀ DE OLIVEIRA
1" SECRETARIO


